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ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE MESTRADO 
PROFISSIONAL EM EDUCAÇÃO FÍSICA EM REDE NACIONAL – PROEF. 

 

Ata da 11ª Reunião Ordinária do Colegiado do 
ProEF – Polo Maceió, realizada no dia 23 de julho 
de 2024, às 19 horas, pelo Google Meet. 

 

Aos vinte e três do mês de julho de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, pelo Google 1 

Meet, foi realizada reunião com o objetivo de tratar sobre pautas variadas de acordo com a 2 

convocação. No dia e horário, ora mencionados, fizeram-se presentes, conforme a convoca-3 

ção, os/as docentes, Silvan Menezes dos Santos, que presidiu a reunião, Soraya Dayanna Gui-4 

marães Santos, Leonéa Vitoria Santiago, Neiza de Lourdes Frederico Fumes, Chrystiane Vas-5 

concelos Andrade Toscano, Viviane Nunes Sarmento, Miraíra Noal Manfroi; o discente José 6 

Samuel Ferreira. Nesta reunião foi deliberado sobre: 1) Distribuição das Orientações da 7 

Turma 5 (2024-2026): conforme a apresentação enviada por e-mail, o Colegiado decidiu que 8 

Profa. Chrystiane Toscano ficará com Flavio Rui Santos Junior, Lucas Barbosa e Fabio Italo Melo; 9 

Profa. Miraíra Manfroi ficará com Rodolfo Rego, Rubens Vilela e Herbert Ribeiro; Profa. Vivi-10 

ane Sarmento ficará com José Leandro Costa, Suyllane Holanda e Abel Andrade; Prof. Silvan 11 

Santos com Antonio Elton Melo; Profa. Soraya Santos com Lucas Santos; e Leonea Santiago 12 

com Alan Rafael Silva. 2) Reavaliação da Oferta de Disciplinas Eletivas presenciais para a 13 

Turma 5: As disciplinas foram mantidas conforme decidido na reunião anterior. 3) Possibili-14 

dade de abertura de matrículas especiais para a disciplina Educação Física na Educação In-15 

fantil e Ensino Fundamental Anos Iniciais: As disciplinas eletivas-obrigatórias das etapas de 16 

ensino que não tiverem adesão de ao menos 50% dos alunos terão vagas abertas para alunos 17 

especiais e/ou domínio conexo. Nada mais havendo a declarar, o professor Silvan Menezes 18 

dos Santos agradeceu a participação dos membros e encerra as deliberações às vinte e uma 19 

horas. Eu, Fernanda Barbosa Viana Gomes, aqui, com a atribuição de Assistente em Adminis-20 

tração, lavrei a presente ata baseada nas anotações disponibilizadas pelo professor Silvan, 21 

que, se aprovada, será assinada pelos presentes nessa reunião. Maceió, vinte e três de julho 22 

de dois mil e vinte e quatro. 23 
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Lista de Frequência 

Representação Docente 

Silvan Menezes dos Santos 

  

Soraya Dayanna Guimarães Santos 

 
 

Leonéa Vitória Santiago 

 
 

Chrystiane Vasconcelos Andrade Toscano 

 

 

Viviane Nunes Sarmento 

 

 

Miraíra Noal Manfroi 

 

 

Neiza de Lourdes Frederico Fumes 

 
 

Representação Discente 

José Samuel Ferreira 
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Representação Técnica Administrativa 

Fernanda Barbosa Viana Gomes 
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